## **Not Found**

The requested URL /c/cn/news/2014-10/08/\*.html was not found on this server.



首 页 | 学会介绍 | 学术活动 | 学会刊物 | 科普教育 | 国际展览 | 会员社区 | English



担宝

行业新闻

行业新闻



行业新闻

≥ 首页 >> 行业新闻 >> 行业新闻

## 俄罗斯放射化学研究中心开始动工

2014-10-08 | 编辑: enablesite | 【大 中 小】

据世界核协会新闻网站2014年9月25日报道,NIKIMT Atomstroy昨日表示,原子能反应堆研究院(NIIAR)的多功能放射化学研究中心已经浇筑了第一罐混凝土,该研究中心位于季米特洛夫格勒地区。

俄罗斯的监管机构联邦生态、技术和原子能监督局(Rostechnadzor)上个月宣布,已经建立了一个综合工作小组以监督研究中心建设。NIKIMT Atomstroy是Atomenergoprom公司负责工程建设的分公司,在去年11月份的招标中赢得了一项价值16.52亿卢布(4280万美元)的合同,建设研究中心和其他相关设施。该公司宣布混凝土浇筑工程计划将于月底前结束。

根据联邦政府新修正的核电2010-2015和2020年前的发展计划,NIIAR表示将在2017年之前建成研究中心。(核信息院 沙治平)

(来源:国防科技信息网)

>>返回